

长兴县林城镇推进工业炉行业迈向更高水平 “全国电炉之乡”创新再出发

张笑言 许旭 邱锦

夏日炎炎,位于湖州市长兴县林城镇的浙江明鑫热处理设备有限公司的热处理设备车间里一片繁忙,工人们正在赶制发往墨西哥的订单。据悉,该企业订单已排到11月底。

据了解,明鑫工业炉聚焦研发制造节能型气氛保护钎焊炉,主要应用于新能源热管理、通信行业、家电行业等领域。该产品目前在国内外处于领先地位,供应商囊括三星花智控、日本马瑞丽、银轮股份、威福斯密特等头部企业。

“就拿我们现在的炉子跟工业炉转型升级以前的炉子去对比,同规格的炉子原先我们可能用的氮气量是150个立方米/时,现在用的氮气量只需100个立方米/时,可以节省30%

的氮气使用成本,客户每小时就可以省50元。”明鑫工业炉负责人李华说。

随着境外客户越来越多,该企业在墨西哥设立服务点的计划也被提上日程。而与明鑫聚焦主打设备不同,成立30多年的浙江长兴正达炉业有限公司从一开始专攻网氮炉到转型做自动化炉,近些年又凭借多元化、多规格、多品种的特点,走出了一条覆盖上下游链条所有产品的全场定制之路。

“我们企业在链传动行业供货热处理设备基本超过60%的份额,为上下游设备发明了一种滚加工设备来配套我们企业的工业炉使用,既能保证品质,又能提高客户的生产效率、节约成本。”浙江长兴正达炉业有限

公司负责人张皓说。

明鑫和正达的转型破局之路是林城镇工业炉行业转型升级的生动实践。作为“全国电炉之乡”,林城镇的工业炉行业起步至今已有40余年。2014年,林城镇工业炉转型升级大幕拉开,鼓励企业以高端化、智能化、绿色化为发展方向,域内工业炉企业纷纷改进设备,从理念到行动上积极配合全行业的转型升级与高质量发展,产业产值从2014年的2.97亿元增长到2022年的7亿元。

2024年,林城镇进一步深化“亩均论英雄”改革,大力创新发展热处理领域的新质生产力,开启新一轮工业炉行业“腾笼换鸟”“凤凰涅槃”工作。以“高端智能、低碳环保、特色优质”为主攻方向,做大做强一批行业

龙头企业,兼并重组一批潜力小微企业,依法取缔一批低散乱污经营户,力争引领企业走出一条特色化、集聚化、专业化、绿色化的高质量发展之路。

“我们属地政府将牵头各职能站所、科室,对工业炉行业内的龙头骨干企业加大扶持力度、培优育强,同时我们将对低散乱污的企业进行有效的提升整治。”林城镇党委副书记曹杰说。

工业炉行业是长兴县的传统优势产业,也是林城镇的支柱产业。未来,林城镇将继续坚持创新驱动发展,优化产业结构,强化产业链协同,促进工业炉行业迈向更高水平,努力成为全国工业炉行业的典范。

杭州萧山:育强“头雁队伍”, 在乡村振兴中“领航齐飞”

高亿庚 谢婷婷

“原来只要敲敲键盘,就能成功实现远程浇水、施肥、监控等一系列操作,这和我之前印象中的完全不一样!”杭州市萧山区楼塔镇大同三村一位90后村干部一边参观谢径安·传化乡创中心的数字种亩工厂,一边感叹道。得益于楼塔镇深入实施干部队伍建设“211”计划,作为年轻村干部代表,今年以来他已经第三次参加类似的活动,收获颇丰。

基层是社会治理的最末端,也是服务群众的最前沿,基层干部是当中的坚力量。楼塔镇作为萧山区南部乡镇,是乡村振兴的主阵地,在萧山区“三支队伍”建设的整体部署推进下,该镇组织实施干部队伍建设“211”计划,开展干部“揭榜挂帅”一件事行动,由村书记领衔年度重点项目,实行挂图作战、打表推进,通过月晒季评,让村干部在重点工作中淬炼本领。同时,深化导师帮带机制,由优秀村社干部担任实务导师,开展结对帮带,帮助年轻村社干部理清思路、解决问题、增强干劲,进一步推进村社干部培养,强化村社干部梯队建设。

“年轻干部经历、经验相对不足,系统的培训和压担历练很有必要。在省级美丽宜居示范村创建中,我们的年轻班子成员活学活用,

把学到的东西用到了项目上,既推动了工作,也获得了成长。”楼塔镇楼英村党委书记说。

楼塔镇干部队伍建设“211”计划是萧山区全面建强村社干部队伍的一个缩影。今年以来,萧山区实施村社干部“头雁领航工程”,通过队伍结构过筛调优、“潮学堂”村社头雁班教学体系加速迭代、作风建设“大踏步”提升等举措,推进村社干部储备良性增长、能力素质不断提升,着力打造政治过硬、本领过硬、作风过硬的村社干部队伍。辖区内各镇街结合自身特色,搭建平台、丰富载体、创新方法,为推动村社干部提能持续赋能。

“村社干部是引领乡村发展的关键力量,2025年是村社组织换届之年,我们将聚焦村社干部储备、优化、提能,与各镇街共同抓好村社干部队伍建设,努力推动村社班子结构更优、功能更强、梯队更好。”萧山区委组织部负责人介绍。

据悉,为系统化培训推动村社干部理论水平和实践能力双提升,该区还组织开展了“潮学堂”村社头雁培训班,分设实践类、攻坚类、提升类、技能类等4大类课程,涵盖直播电商、文旅融合、助企服务等14个主题班次,截至目前,已开展培训14期,覆盖超2000余人次。



楼塔镇组织村社干部外出参观学习(图片由杭州市萧山区楼塔镇提供)

磐安文旅暑期盛宴:盛夏光年里的清凉邀约

赵晴 孔亚敏

炎炎夏日,何处寻清凉?坐落于北纬30度的金华磐安,绿树成荫、山风送爽,是不可多得的避暑胜地。这个夏天,磐安县文化和广电旅游体育局以“飞驰磐安 来High一夏”为主题,倾力打造了一个丰富多彩的暑期文旅盛宴,为磐安迎接高铁时代增添一股文旅活力。

今年的磐安暑期文旅推广活动,涵盖“纳凉、嬉水、康养、避暑、文化、风光”六大主题,全域范围内的文旅资源将得到充分整合与展示。活动贯穿7月至8月,从健体赛事到嬉水漂流,从避暑休闲到文化体验,可谓百花齐放,精彩纷呈。

以体育赛事聚人引流,磐安的体育热潮将带给游客前所未有的活力体验。你可以在尖山镇荷花盛开的湖畔,感受全民健身狂欢季的热烈氛围;在宝龙广场,观看紧张刺激的“浙江之心”气排球擂台赛;或是在新湿街道、双峰乡等地,体验形式多样的健身运动会,享受运动带来的快感与健康。

夏日来磐安旅游,怎么能缺少与水的亲密接触?尖山镇的网红泡沫泳池派对、冷水镇的嬉水嘉年华、窈川乡的啤酒狂欢节等项目,将带给游客夏日的清凉。双溪乡的西溪漂流、尖山镇水下孔溶洞漂流等项目,更是让游客在山水间体验刺激与畅快。

避暑休闲活动则是一次心灵与自然的对话。双峰乡的“冷淡杯”夜经济、安文街道的古村沉浸式剧场——墨林剧本杀,或是参加烧烤露营、亲子嘉年华等活动,将带领游客走进磐安的慢生活,体验不一样的夏日清凉。此外,涉及文艺赋美、文旅一台戏、研学游等形式各异的活动,都将让游客在欣赏美景的同时享受到磐安浓厚的文化艺术气息。

在磐安,每一处风景都是拍摄打卡的好地方。针对年轻客群的打卡式旅游,磐安加大新媒体宣发力度,开辟“爱情线打卡游”“跟着影视打卡游”“古村落打卡游”“健体赛事游”等自媒体话题,打造网红打卡



尖山镇湖上村全民健身狂欢季(图片由磐安县文化和广电旅游体育局提供)

点。通过自媒体流量发酵,让“身心两安 自在磐安”的品牌形象深入人心。

为了让更多游客感受到磐安的清凉与美好,磐安全县相关涉旅企业将推出各类优惠,如文旅三农贸市场等更具吸引力的价格,让游客更能感受到磐安的诚意与热情。

磐安的夏日文旅活动,不仅仅是一次简单的避暑之旅,更是一场文化与自然、传统与创新、互动与体验相融合的盛宴。在高铁时代到来之际,磐安以创新的姿态,迎接来自四面八方的游客,展示着其独特的山水风情和文化魅力。让我们在磐安,共赴一场难忘的夏日之约。

构建选育管用全链条培养体系

桐乡市梧桐街道锻造专业专注专心高素质社工队伍

吴佳丽

社区工作者是基层治理的主力军。近年来,嘉兴桐乡梧桐街道把“大人才观”全面融入社区工作者队伍建设,深耕“选、育、管、用”体系,着力打造专业专注专心的高素质社工队伍。

严把选人用人关,打造堪当城市基层治理重任的专业型队伍

社区工作者是在社区从事治理、服务工作的全日制专职工作人员,他们是基层治理的骨干力量。社区工作者选得好不好、配得强不强,关乎基层治理基石稳不稳、群众生活质量高不高。那么,选配社区工作者,有什么要求?

“我们侧重于面向社会公开招聘善思考懂谋划的复合型人才,特别是引进社工专业人才,面向退役军人招录作风踏实吃苦耐劳的务实型人才,面向执法队伍辅助和专职网格员遴选接地气、能

破难的攻坚型人才,持续优化社区工作者队伍结构。”梧桐街道党委书记施振兴说,近两年,街道面向社会公开招聘116人,内部遴选社区工作者97人。

27岁的小卢是运河社区社工团队的一员,两年前,他硕士毕业后,经过多番考虑,于去年5月通过招考,进入秋韵社区工作。几个月后,又调到新建的运河社区。为了尽快摸清民情,小卢和社区其他工作人员通过实地走访、民情夜访、居民反馈等渠道,收集到许多需要解决的问题。比如有居民反映,小区内一楼住户私搭违建,而且拒不拆除,小卢作为该小区的网格长,多次登门与住户沟通,对接物业、业委会进行协调,最终将违建拆除。居民王阿姨夸他:“小卢办事稳当,作风踏实。”

让有为者“有位”。梧桐街道还实施后备干部“蓄水储备”工程,通过“组织排摸+社区推荐+干部竞聘”建立起

人才后备库,将日常工作有表现、重难点项目有贡献、治理举措有亮点的优秀社区工作者纳入后备库,作为届中提拔或下一轮换届的储备人选,近两年已累计储备后备人选近30人,其中6人已提拔为社区主职。

90后的沈婷婷参与基层工作8年里,先后“转战”4个社区,目前已是运河社区党支部书记、居委主任,她此前就职的杨家门社区在2020年入选全省第二批未来社区试点。凭借着参与未来社区创建的经验,她脱颖而出,如今又在推动运河社区创建浙江省第六批未来社区,将以运河文化为纽带,以书香资源为抓手,融入做美一个文化创意窗口、做优一个学习生活空间、做亮一个未来城市客厅的美好愿景,逐步擦亮运河讲堂、河畔集市、运河文化节等运河文化衍生特色,呈现社区的风雅底蕴、书香美学

和数智未来。

截至目前,梧桐街道社区工作者中大专及以上学历占比为98.46%,35岁及以下占比为70.27%,其中社区主职干部中35岁以下占比为20.83%。

找准育才着力点,锻造专注社会服务工作的职业型队伍

城市的精细化管理,需要能够提供精准服务的基层队伍。因此,梧桐街道聚焦基层治理诉求和社会服务清单,多渠道有针对性地引进不同特长的社工,打造专业化的社工人才梯队。

一线察民情,务实解民忧。一张长桌、一壶热茶,大事小情商量着解决。弄堂里、树荫下都是会场,民生福祉、百姓需求等皆为话题,自去年3月开始,这一场景在梧桐街道的社区全面铺开。一年来,社区工作者累计走访群众6.7万余户,解决关键民生小事2800余件。

“走到居民身边,帮助排难题、解民

忧,才能走进她们心坎。”凤鸣社区党委书记、居委会主任张瑜体会深刻,从事社区工作以来,她积极创新议事协商品牌,带领社区班子以“邀约协商”探索社区治理新模式。借助“一事一议一邀约”议事协商平台,组织实施了“爱满家园 暖心种植”绿化带微治理、“甕你爱我”小区休闲生活圈打造、“共享客厅”居民楼道微自治等民生实事项目,探索创新了“弄堂夜话”“一道暖杯暖心茶”“一米视角看社区”等多种议事模式,切实有效地解决社区治理“老大难”问题,打造“共建、共治、共享”的基层社会治理格局,因此获评嘉兴市城乡社区工作拔尖人才。

社区干部沉得下心,才能扎得住根。为此,梧桐街道在干部管用上谋创新,激励社区工作者守正出新,将社区发展、工作实绩、个人考评与职业晋升、薪酬待遇有机融合,充分激

发社区工作者干事热情。积极开展评先评优和推先推优,近两年共有1人获评全国优秀城乡社区工作者、2人获评省担当作为好书记。莲花社区党总支书记、居委会主任孙晶晶是目前桐乡市唯一获评全国优秀城乡社区工作者荣誉的社区书记,作为省级试验区项目课题的主要参与者,她率先实施“美丽有约”小区微治理模式;并以“五社联动”为载体,开展专业服务,将社会工作理念运用于社区工作,依托“爱满梧桐”公益创投为59个项目提供支持,解决难题157个。

此外,梧桐街道还通过知行讲堂、“星训营”、小组团辅等方式,累计开展培育102场,团辅督导、一对一督导340余次,全力打造社区领军人才、社区督导、一线社工3类专业人才。社工考试通过率从2022年的49.04%提升到2023年的61.42%。

“浙里有福·助力共富”大礼包来啦!此次,浙江福彩准备了2730份、每份价值1000元的旅居康养消费券,还有共计30万元的微信红包。

7月15日—21日,在为期一周的时间内,大家可通过“浙江福彩”官方公众号或扫描文中二维码,进入活动小程序,开启一段寓教于乐的答题之旅。在这次答题旅行中,参与者通过点击浙江福彩文化IP人物“宋福”和“韵彩”,踏上一段意义非凡的“公益之旅”。只需连续答对三题,即可解锁抽奖环节,有机会赢取包括微信红包、千元旅居康养消费券在内的丰厚奖品!

本次活动将轻松的旅居与温暖的公益结合,抽中旅居康养消费券的朋友,可以选择舟山市嵊泗县、岱

“旅居+公益”不一样的体验 浙江福彩邀您答题赢红包和旅居康养消费券

山县和金华市武义县、磐安县进行一段放松身心的旅途,还可以根据个人意愿报名前往当地养老机构,参加公益活动,陪老人聊天、教老人使用智能手机、整理房间等。以个人的善行义举,传递爱心,传递正能量,让公益之花在浙江的海岛与山区绚丽绽放。

活动时间
2024年7月15日—2024年7月21日
参与答题

点击答题页面浙江福彩IP人物开始答题,每次答三道题,全对后开启抽奖。

奖项设置
奖品一:旅居康养消费券1000元面值。需填写个人正确信息领取,当时未领取则失效,领取成功后可在中奖记录查看,7月22日起可核销使用。
奖品二:随机现金红包(中奖后由微信服务通知里面领取)。

注意事项

- 如用户在活动中存在隐瞒、虚构、作弊、欺诈或通过其他非正常手段规避活动规则,获取不当利益的行为(如作弊领取、恶意套现、网络攻击、虚假交易等),主办方有权收回相关权益,取消用户的活动参与资格,撤销违规交易,必要时提请有关机关追究相应责任。
- 本消费券系无偿提供使用,在使用消费券过程中产生的一切人身或财产安全自行承担。
- 未满18周岁,谢绝参与活动。



(扫一扫,参与答题。)

公告

因上级部门要求,杭州股权管理中心已进行转企改制并拟注销事业单位法人登记,终止其现存的代管股权业务。为维护客户的合法权益,顺利推进转企改制工作,请原委托杭州股权管理中心代为管理新安股份(600596.SH)、东望时代(600052.SH)、杭州解百(600814.SH)、百大集团(600865.SH)股票的客户,于2024年10月31日前办理股票售卖手续。

办理地址:杭州市上城区庆春东路2-6号1楼北面办

联系电话:0571-87214417

特此公告。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善